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 درستي يا نادرستي جملات زير را مشخص كنيد.   ١
  
     نادرست ⃞           درست  ⃞             است .   نزولي باشد ، در اين فاصله ،  نزوليدر يك فاصله اكيدا  f اگر تابع   لف)ا

     نادرست ⃞           درست   ⃞                                                   تغيير ميكند .    fԢԢدر نقطه عطف ، علامت   ب)
x٢  چند جمله اي )  ج + aبر    ٢ x + a   . نادرست ⃞           درست   ⃞                               بخش پذير است     
fاگر     د) ᇱ(c) = xآنگاه    ٠ = c    . نادرست ⃞            درست   ⃞                       يك نقطه اكسترمم نسبي است     

١  

 جملات زير را كامل كنيد .   ٢
yاگر تابع  الف )  = f(x) بازه   ردሾaوbሿ   صعودي باشد ، علامت مشتق تابعf   . در اين بازه .............. است  

f(x)تابع   افقي مجانب ب)  = ٢ ୶ି٩
୶   است .   .................خط  

١  

 در هر يك از جملات زير گزينه درست را از داخل پرانتز انتخاب كنيد.   ٣
yبراي رسم نمودار الف)   = kf(x)  نمودار   طول نقاط  / عرض نقاط ( ..............كافيست (f  را در عدد k  . ضرب كنيم    

yنمودار  ) ب  = f(−x)   قرينه نمودار تابع ،y = f(x)   محور....... ........... نسبت به )x   محور    /هاy  ( است .  ها  

١  

 گزينه صحيح را مشخص كنيد .   ٤
  باشد ؟  f باشد ، كدام نمودار مي تواند نمودار تابع   fԢԢ اگر شكل زير مربوط به نمودار تابع

  

٠/٥  



  
   به سوالات زير كوتاه پاسخ دهيد.   ٥  
 

(٠)fرا به گونه اي رسم كنيد كه  fالف) نمودار تابعي مانند  = ٠  ،  f(٤) = −٢  ، f(−١) =   (١و١)ونقطه   ٥
  ماكزيمم نسبي آن تابع باشد . 

  
  
  

ب) نمودار تابعي را رسم كنيد كه در يك بازه اكيدا نزولي و بر آن بازه پيوسته باشد ، اما در برخي نقاط آن بازه ،  
  مشتق پذير نباشد .  

  
  
  
  

١  

سانتي متر باشد ، آن گاه چند  ٨و  ٦سانتي متر مربع مفروض است . اگر اندازه دو ضلع آن  ١٢مثلثي با مساحت   ٦
    ويژگي ها مي توان ساخت ؟مثلث با اين  

         

٥/١  



  حد هاي زير را به دست آوريد .  ٧
( الف    lim୶→±ஶ

٢୶٢ି୶ା١
٤୶٣ା٢ ୶ି١ 

( ب     lim୶→ష١
୶٢ି٤ ୶
(୶ି١)٢ 

  

٥/١  

fبا درنظر گرفتن نمودار    ٨ در شكل ، به سوالات زير پاسخ دهيد .      

 الف) طول نقطه اي كه ممشتق در آن صفراست   
 ب) طول نقط اي كه مشتق در آن مقداري منفي است  

 پ) طول نقطه اي كه تابع در آن مشتق پذير نيست  

٠/٧٥  

(٢)fباشند و توابع مشتق پذير  g وf اگر  ٩ = (٢)fሖو  ٣ = ١   ، g(٢) = (٢)ǵو  ٣− = f)مقادير     ٢ × g)Ԣ(٢)  
f)و   − g)Ԣ(٢)   را بيابيد.  
  
  

٥/١  

  مشتق توابع زير را به دست آوريد . (ساده كردن مشتق الزامي نيست )   ١٠
  

yالف)       = ୶٢ା٥ ୶
٢ ୶ିب)                    ١y = sin٣ √x٢ + ٥  

  
      

٥/٢  

f(x)مشتق پذيري تابع    ١١ = |x٢ − xرا در   |١ =   بررسي كنيد .   ١
  
  
  

٢  

f(t)معادله حركت متحركي به صورت   ١٢ = ١
٢ t٢ − ٣ t + مي باشد، سرعت متوسط اين متحرك را در فاصله   ١

tزماني   = t تا   ٠ =   به دست آوريد .   ٤
 
 

٠/٧٥  

f(x)اكسترمم هاي مطلق تابع    ١٣ = x٤ − ٢ x٢ +   بدست آوريد .    ١ሿو٢−ሾ   را در بازه  ١
  
  
  
  

٥/١  



f(x)نقطه عطف منحني   ١، نقطه اي به طول aبه ازاي چه مقاديري براي   ١٤ = ١
٤ x٤ + x٣ + +٣ axمي باشد ؟   ٢  

  
  

٥/١  

f(x)جدول رفتار و نمودار تابع    ١٥ = ୶ି١
୶ାرا رسم كنيد .   ٢  

  
  
  
  
  
  
  
  

٢  
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  نمره  راهنماي تصحيح   رديف 
 ١  (٠/٢٥)  نادرست  د)              (٠/٢٥)   رستدناج)                (٠/٢٥)درست   ب)            (٠/٢٥)درست   الف)   ١
y                   ب)                      مثبت الف)  ٢ =   ٢                  (٠/٥)كدام هر  ٢
 ١               (٠/٥)   ها yمحور     ب)                 (٠/٥)  عرض نقاط الف)  ٣
 ٥/٠                 (٠/٥)  "پ" گزينه الف)   ٤
 ١  (٠/٥)  هرمورد   رسم نمودار الف)   ٥
٦  s = ١

٢ ab sin θ ٠ و      < θ < π 
s = ١

٢ absin θ   (٠/٢٥) ⇒ ١٢ = ١
٢ × ٦ × ٨ sin θ (٠/٢٥) ⇒ sin θ = ١

٢ (٠/٢٥) 
⇒ θ = ஠

٦ يا       (٠/٢٥)    θ = ٥ ஠
٦    (٠/٢٥) 

        (٠/٢٥)  دو مثلث ميتوان ساخت   
          

                

٥/١ 

(ب  ٧ lim୶→±ஶ
٢୶٢ି୶ା١

٤୶٣ା٢ ୶ି١ = lim୶→±ஶ
୶٢ି١)٢

౮ା ١
౮٢)

୶٤)٣ା ٢
౮٢ି ١

౮(٠/٢٥)  (٣ = lim୶→±ஶ
٢

٤ ୶  (٠/٢٥) = (٠/٢٥) ٠ 
(ج    lim୶→ష١

୶٢ି٢ ୶
(୶ି١)٢ = ି٣

(ష٠ )٢  (٠/٢٥) =  ٢
శ٠

    (٠/٢٥) = −∞ (٠/٢٥)       
٥/١ 

 ٥/١                     (٠/٢٥)هر قسمت                   bپ)         dب)             aالف)     ٨
٩  (f × g)ᇱ(٢) = fሖ(٢) × g(٢) + ǵ(٢) × f(٢)  (٠/٢٥) = ١ × (−٣) + ٢ × (٠/٢٥)   ٣= (٠/٢٥)   ٣   

(f − g)ᇱ(٢) = fሖ(٢) − ǵ(٢)  (٠/٢٥)      = ١ − (٠/٢٥)   ٢    =  −(٠/٢٥)   ١      
٥/١ 

( الف    ١٠ yᇱ = (٢ ୶ା٥)(٢ ୶ି١)ି٢(୶٢ା٥ ୶)    (٠/٧٥)
(٢ ୶ି١)(٠/٢٥)    ٢   

yᇱ(ب = ٣ sin٢ √x٢ + ١ × cos √x٢ + (٠/٧٥) ١ × ٢ ୶
٢√୶٢ା١  (٠/٧٥) 

٥/٢ 

مشتق راست  ١١ = lim୶→శ١
f(x) − f(١)

x − ١ (٠/٢٥)
= lim୶→శ١

|x٢ − ١| − ٠
x − ١ (٠/٢٥) = lim୶→శ١

x٢ − ١
x − ١ (٠/٢٥) = lim୶→శ١

x + ١ = (٠/٢٥) ٢ 
مشتق چپ = lim୶→ష١

f(x) − f(١)
x − ١

= lim୶→ష١
|x٢ − ١| − ٠

x − ١ (٠/٢٥) = lim୶→ష١
−(x٢ − ١)

x − ١ (٠/٢٥) = lim୶→ష١
−(x + ١)

=  (٠/٢٥)چون مشتق چپ و راست برابر نيست پس مشتق پذير نيست .   (٠/٢٥)٢−

٢ 

١٢  f(t٢) − f(t١)
t٢ − t١ (٠/٢٥) = −٣ − ١

٤ − ٠ (٠/٢٥) = −٠/٧٥ (٠/٢٥) ١ 
١٣  f ᇱ(x) = ٤x٣ − ٤ x = (٠/٢٥)٠ ⇒ x = x و ٠ = ±(٠/٥)١ 

f(٠) = (٠/٢٥)  ١ f(١) = f(−١) = ٠   min (٠/٢٥) f(−٢) = ٩   max (٠/٢٥) 

١/٥ 



١٤  f ᇱ(x) = x٣ + ٣x٢ + ٦ ax(٠/٥) f ᇱᇱ(x) = ٣x٢ + ٦ x + ٦ a(٠/٥) 
٩ + ٦ a = ٠ ⇒ a = −٣

٢ (٠/٥) 
١/٥ 

١٥   
x =  (٠/٢٥)مجانب قائم        ٢−
y =  (٠/٢٥)مجانب افقي   ١
f ᇱ(x) = ٣

(x + ٢(٢ (٠/٢٥) 
f ᇱᇱ(x) = −٦

(x + ٣(٢ (٠/٢٥) 

(٠/٥) 

(٠/٥) 

٢ 
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